
ATA Nº 05/2022

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA. Aos cinco dias do mês 

de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas horas, reuniram-se em sessão Ordinária os 

seguintes vereadores: PARLAMENTAR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do MDB, 

PARLAMENTAR EDISON AROSI da bancada do MDB, PARLAMENTAR FERNANDO 

GONÇALVES DOS SANTOS da bancada do PSD, SECRETÁRIO IVALDO LUÍS MARCHESE 

da bancada do PSD, PARLAMENTAR JOSMAIRO MAROSTICA da bancada do 

PROGRESSISTAS, VICE-PRESIDENTE JULIANO MORETTO da bancada do PSD, 

PRESIDENTE MARINA BERTUOL da bancada do PSD, PARLAMENTAR SAMUEL 

DALBERTO da bancada do PSD, PARLAMENTAR VANDERLEI RADAELLI da bancada do 

PROGRESSISTAS, Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente  Marina Bertuol declarou aberta 

a presente  sessão. Nos expedientes pessoais, utilizou-se da palavra o vereador IVALDO LUIS 

MARCHESE. Em discussão preliminar: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 15/2022 - AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo; PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 16/2022 - AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. As proposições em discussão preliminar foram baixadas 

para a Comissão de Justiça, Finanças e orçamento para emissão de parecer, nos termos regimentais. 

Em discussão geral, o presidente colocou em  votação o PEDIDO DE INFORMAÇÃO Nº 3/2022 - Solicito 

ao Poder Executivo Municipal o pedido de informações abaixo descrito, que objetiva esclarecer 

dúvidas referentes a aplicação Lei Municipal, nº 1.851, de 03/06/2014; Autoria: Vereador Juliano 

Moretto; APROVADO por 8 votos favoráveis. Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, 

Fernando Gonçalves dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Josmairo Marostica, Juliano Moretto, Samuel 

Dalberto, Vanderlei Radaelli, Pronunciamento de Juliano Moretto. Pronunciamento de Ivaldo Luís 

Marchese. Pronunciamento de Josmairo Marostica. Pronunciamento de Cassiano Luis Spinelli. 

Pronunciamento de Marina Bertuol. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 7/2022 - Que o Poder Executivo 

repasse à empresa MORETTO'S ESQUADRIAS LTDA, CNPJ 13.870.893/0001-78, localizada neste 

Município, o valor de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) Autoria: Vereador Juliano Moretto, APROVADO por 

7 votos favoráveis. 1 vereadores em abstenção. Vereadores favoráveis:Edison Arosi, Fernando 

Gonçalves dos Santos, Ivaldo Luís Marchese, Josmairo Marostica, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, 

Vanderlei Radaelli, abstenção: Cassiano Luis Spinelli, Pronunciamento de Juliano Moretto. 

Pronunciamento de Edison Arosi. Pronunciamento de Cassiano Luis Spinelli. REQUERIMENTO Nº 

6/2022 - Nos termos da mensagem nº 017/2022, ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e 

dois, o Prefeito Municipal em Exercício, Exmo. Sr. Paulo Sergio Lima dos Santos, em atenção ao artigo 

93, do Regimento Interno, requer a apreciação EM REGIME DE URGÊNCIA, do Projeto de Lei do 

Executivo nº 017/2022, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS ESPECIAIS 

NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; APROVADO por 8 votos favoráveis. 

Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Fernando Gonçalves dos Santos, Ivaldo Luís 



Marchese, Josmairo Marostica, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli, PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 17/2022 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITOS ESPECIAIS 

NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo; APROVADO por 8 

votos favoráveis. Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Fernando Gonçalves dos 

Santos, Ivaldo Luís Marchese, Josmairo Marostica, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, Vanderlei 

Radaelli, Pronunciamento de Marina Bertuol. REQUERIMENTO Nº 7/2022 - Nos termos da mensagem 

nº 018/2022, ao quinto dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, o Prefeito Municipal em 

Exercício, Exmo. Sr. Paulo Sergio Lima dos Santos, em atenção ao artigo 93, do Regimento Interno, 

requer a apreciação EM REGIME DE URGÊNCIA, do Projeto de Lei do Executivo nº 018/2022, que CRIA 

O CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO - COMTUR E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; APROVADO por 8 

votos favoráveis. Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Fernando Gonçalves dos 

Santos, Ivaldo Luís Marchese, Josmairo Marostica, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, Vanderlei 

Radaelli, PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 18/2022 - CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DO TURISMO - 

COMTUR E, DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo; APROVADO por 8 votos favoráveis. 

Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Fernando Gonçalves dos Santos, Ivaldo Luís 

Marchese, Josmairo Marostica, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli.No grande 

expediente seutilizaram da palavra os vereadores MARINA DE COL BERTUOL, JULIANO MORETTO, 

CASSIANO LUIS SPINELLI E JOSMAIRO MAROSTICA. Nada mais havendo a declarar, o presidente 

declarou a confecção e leitura da presente ata. Após declarou encerrada a presente sessão, 

convidando os vereadores para participarem da próxima sessão, aprazada para o dia 

19/04/2022.

.


